

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL
MUNICIPIO DE XAXIM - SC
PROCESSO LICITATÓRIO 030/2015
PREGÃO PRESENCIAL 018/2015 - SRP**

O MUNICIPIO DE XAXIM, através da Pregoeira comunica que:
Fica alterado o referido Edital que tem por objeto o registro de
preços para contratação de serviços/horas de motoniveladora,
a saber:

ONDE LÊ-SE:

Serviço de Motoniveladora Peso Operacional Mínimo 17.000
Kg, potencia mínima de 145 hp, ripper com lamina deslizante
articulada, fabricação/modelo mínimo 2012.

LEIA-SE:

Serviço de Motoniveladora Peso Operacional Mínimo 16.000
Kg, potencia mínima de 145 hp, ripper com lamina deslizante
articulada, fabricação/modelo mínimo 2012.

Considerando a alteração do Edital a abertura fica marcada
para o dia **03 de março às 09h00min**, com entrega dos
envelopes até às **08h45min** do mesmo dia.

As demais informações permanecem inalteradas.

Xaxim - SC, 18 de fevereiro de 2015.

Marinilse de Freitas Fin
Pregoeira